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документах	на	списання	фактичним	даним.		
Як	відомо,	запаси	визнаються	активами,	якщо	приносять	економічні	

вигоди.	 Від	 достовірності,	 об'єктивності,	 правдивості	 та	 повноти	
відображення	 фактів	 операцій	 з	 обліку	 запасів,	 залежить	 правдивість	 і	
неупередженість	 усіх	 суттєвих	 показників	 фінансової	 звітності.	 Аудитор	
повинен	 провести	 ідентифікацію	 виробничих	 запасів.	 Вона	 полягає	 в	
перевірці	 того,	 чи	 можна	 даний	 об'єкт	 обліку	 віднести	 до	 виробничих	
запасів.	
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СУЧАСНІ	ПРОБЛЕМИ	АУДИТУ	В	УКРАЇНІ	

	
На	 сучасному	 етапі	 розвитку	 економіки	 аудит	 набув	 значного	

поширення	 у	 світовій	 практиці.	 Аудит	 є	 обов'язковою	 частиною	
цивілізованого	 функціонування	 ринкової	 економіки	 кожної	 країни.	
Потреба	 у	 гарантії	 достовірності,	 об’єктивності	 та	 законності	 фінансової	
звітності	 для	 широкого	 кола	 її	 користувачів	 зумовила	 виникнення	 і	
подальший	розвиток	 в	Україні	 аудиту	як	 незалежної	форми	контролю.	 У	
той	 же	 час	 існую	 низка	 проблем,	 які	 потребують	 першочергового	
розв’язання.	

Відповідно	 до	 Закону	 України	 “Про	 аудиторську	 діяльність”,	 аудит	 –	
перевірка	даних	бухгалтерського	обліку	 і	показників	фінансової	звітності	
суб’єкта	 господарювання	 з	 метою	 висловлення	 незалежної	 думки	
аудитора	 про	 її	 достовірність	 в	 усіх	 суттєвих	 аспектах	 та	 відповідність	
вимогам	 законів	 України,	 положень	 (стандартів)	 бухгалтерського	 обліку	
або	інших	правил	згідно	із	вимогами	користувачів	[1].	
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Розвиток	 аудиту	 як	 науки	 та	 професійної	 діяльності	 в	 Україні	
пов'язаний	з	розв’язанням	низки	проблем.	

Важливою	проблемою	є	недостатньо	високий	рівень	кваліфікованості	
аудиторських	 кадрів	 в	 Україні,	 що	 не	 сприяє	 поглибленню	 освоєння	 та	
подальшому	 розвитку	 ринку	 аудиторських	 послуг.	 Підвищення	 рівня	
кваліфікації	 аудиторів	має	 вирішуватись	шляхом	 удосконалення	 системи	
контролю	при	отриманні	сертифікатів	аудиторів	та	посилення	державного	
контролю	при	проведенні	аудиторської	діяльності.	

Однією	 з	 проблем	 є	 недостатня	 кількість	 методичних	 розробок	 з	
аудиторського	 контролю,	 спрямованих	 на	 регулювання	 діяльності	
аудиторів	 України.	 Обмеженість	 застосовуваних	 в	 аудиті	 прийомів	 та	
методів	 тягне	 за	 собою	 неточність	 аудиторського	 висновку	 на	
міжнародному	рівні	[2].	

	Ефективна	 робота	 аудитора	 неможлива	 без	 використання	
комп`ютерної	техніки,	яка	знайшла	вже	своє	застосування	в	роботі	різних	
економічних	 служб.	 Розробка	 та	 удосконалення	 комп’ютерних	 програм	
щодо	 роботи	 з	 аудиторською	 документацією	 сприятиме	 зменшенню	
завантаженості	 аудитора,	 а	 також	 дасть	 змогу	 розробити	
багатофункціональну	клієнтську	базу.	

Особливої	 уваги	 заслуговує	 недотримання	 вимог	щодо	 забезпечення	
незалежності	 аудитора	 під	 час	 надання	 професійних	 послуг.	 У	 Кодексі	
професійної	 етики	 Міжнародної	 Федерації	 Бухгалтерів	 загрози	
відповідності	 фундаментальним	 принципам	 професійної	 діяльності	
класифіковані	 в	 такий	 спосіб:	 загроза	 власного	 інтересу,	 загроза	 власної	
оцінки,	загроза	захисту,	загроза	особистим	і	сімейним	відносинам,	загроза	
тиску.	У	своїй	практичній	діяльності	аудитор	стикається	практично	з	усіма	
перерахованими	загрозами	[3].	

Поряд	з	розглянутими	вище	питаннями	існує		проблема	встановлення	
цін	на	аудиторські	послуги		саме	в	частині	методики	їх	визначення.	Єдиної	
системи	розрахунку	вартості	аудиторських	послуг	в	Україні	не	існує,	тому	
аудитори	 часто	 використовують	 власну	 систему	 формування	 ціни.	
Найчастіше	 така	 система	 заснована	 на	 визначенні	 кількості	
відпрацьованих	людино-годин	або	обсягу	виконаних	робіт,що	призводить	
до	зниження	якості	наданих	послуг	у	деяких	випадках.	

Розглянувши	 сучасні	 проблеми	 аудиторської	 діяльності	 можна	
зробити	висновок	про	те	що	вдосконалення	аудиту	в	Україні	-	це	складний	
та	 багатогранний	 процес,	 який	 потребує:	 вдосконалення	 системи	
економічного	 контролю	 в	 країні	 в	 цілому,підвищення	 кваліфікаційних	
вимог	 до	 аудиторів,поліпшення	 нормативного	 та	 методичного	
забезпечення	здійснення	аудиторської	діяльності.	
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НЕДОЛІКИ	ПОБУДОВИ	СИСТЕМИ	КОНТРОЛЮ	ЯКОСТІ	

АУДИТОРСЬКИХ	ПОСЛУГ	В	УКРАЇНІ	
	

Аудиторська	 діяльність	 є	 соціально	 важливим	 елементом	 ринкової	
економіки.	 З	 кожним	 роком	 зростає	 зацікавленість	 у	 проведені	 якісної	
аудиторської	 перевірки	 стану	 фінансово-господарської	 діяльності	
суб’єктів	 господарювання,	 що	 пов’язано	 з	 тим,	 що	 кваліфіковано	
перевірена	 та	 підтверджена	 аудиторами	 фінансова	 звітність	 підвищує	
довіру	до	підприємства	у	вітчизняних	та	іноземних	інвесторів.	

Але	основним	суттєвим	недоліком	українського	аудиту	 	є	відсутність	
жорсткої	системи	контролю	якості	послуг.	

Згідно	 до	 світового	 досвіду	 регулювання	 аудиторської	 діяльності,	
забезпечення	 якості	 аудиторських	 послуг	 і	 задоволення	 потреб	
суспільства	 потребує	 вдосконалення	 процесу	 саморегулювання	
аудиторської	 діяльності.	 Так,	 важливою	 функцією	 регулювання	 є	
здійснення	 контролю.	 Згідно	 Рішення	 Аудиторської	 палати	 України,	
ключовим	 напрямком	 контролю	 аудиторської	 діяльності	 в	 Україні	 є	
контроль	якості	аудиторських	послуг[1].	

Під	 контролем	 якості	 аудиторських	 послуг	 розуміють	 систему	
контролю	 зовнішніх	 і	 внутрішніх	 органів	 управління	 з	 метою	
недопущення	 аудиторами	 та	 аудиторськими	фірмами	 порушень	 чинного	
законодавства	та	аудиторської	етики	[1].	

Контроль	за	якістю	аудиту	повинен	здійснюватися	безпосередньо	як	
самим	суб’єктом	аудиторської	діяльності	в	Україні	(внутрішній	контроль),	


